

亚冠赛场日韩球队爆发冲突

■济州联队主帅：浦和球员挑衅动作在先 ■亚足联将严查

本报讯 5月31日，在亚冠联赛16晋8淘汰赛的比赛中，韩国K联赛剩下的独苗济州联队在主场2:0领先的情况下，客场0:3负于了日本的浦和红宝石，以两回合2:3的结果被淘汰出局。这导致2017赛季亚冠，K联赛的球队没有一支进入8强，上一次出现这样的情况还是在2008年。

赛后，济州联队的球员和浦和的球员在场上发生了乱斗，日本脚槇野智章被韩国球员追了半个赛场，浦和已经向亚足联递交了抗议。昨天，亚足联针对该事件表明严查的态度：将调查事情的详细经过，以考虑对球队的具体处罚措施。目前排名K联赛积分榜靠前的济州联队有可能在明年的亚冠中遭遇惩罚。

浦和在3:0领先的下半场时延长期，对于控球希望将时间消耗掉的浦和球员，济州联队的选手大怒。替补球员冲入场内，对浦和的队长阿部勇树使用了飞肘，因此被罚下。

当时浦和球员在角球区控球，替补出场的茨拉坦和济州联队的选手发生了冲突，主裁判和助理裁判正在进行处理的时候，穿着替补背心的济州联队后卫裴载煜突然入场，对阿部勇树进行了一记飞肘。作为职业球员这是前所未有的行为，裴载煜因此被红牌罚下，参加了



5月31日赛后，日本浦和红宝石队球员槇野智章(红上衣5号)被济州联队球员追打。 视中

了乱斗的浦和前锋武藤雄树也领取了黄牌。

浦和的翻译罗德里格被济州联队教练组成员身体冲撞，槇野智章被济州联队球员一直追到了赛场球员入口处，济州联队工作人员还向浦和的球员投掷了矿泉水瓶。球场上发生了大混乱，赛

后双方排成一排互道辛苦的局面也没能出现。

本应该被欢喜所包围的埼玉球场发生了令人惊异的骚乱。在延长期下半场第9分钟打入戏剧性的决胜球后，浦和以两回合3:2逆转进入了亚冠8强。当比赛结束的哨声响起后，济州联队的球员

和教练组成员冲入球场，发生了多起小的推搡和口角，导致了大混乱。被济州联队选手追着，槇野智章好不容易才逃回休息室。

济州联队的主帅赵成恒赛后表示，槇野智章是故意到我们的替补席前做庆祝动作挑衅，所以才激怒韩国球员的。(周超)

皇马为双冠开8000万欧元奖金 尤文砸900万欧元

本报讯 皇家马德里与尤文图斯早已蓄势待发，剑指6月4日的欧冠决赛。日前，两队的欧冠夺冠奖金纷纷揭晓，西甲联赛冠军皇马若夺欧冠总奖金将达到8000万欧元，每人预计能分到150万欧元；而意甲冠军尤文图斯如果夺欧冠，每名球员将获得35万欧元，全队总奖金将超过900万欧元。

上赛季皇马俱乐部向球员和教练们共发放了3200万欧元的奖金，每人大约得到了70万欧元。《马卡报》称，本赛季如果皇马赢得欧冠+西甲双冠军，那么全队将得到8000万欧元的总奖金，每名球员将分到150万欧元。这是队长拉莫斯联合队内几位大佬向俱乐部提出的申请，并且得到了准许。

自1992年欧冠改制以来，还从来没有一支球队成功卫冕过欧冠冠军，皇马正努力实现这一目标。而尤文图斯同样对欧冠发起强有力冲击，老板阿涅利也开出了巨额冠军奖金。如果尤文能够击败皇马捧杯，那么每位球员将获得35万欧元，这比两年前面面对巴萨时多了5万欧元。(王义)

温格和阿森纳续约两年

新华社伦敦5月31日电 “教授”终于和阿森纳续约了！在“兵工厂”已经指挥了21年的温格5月31日和阿森纳俱乐部签订了一份为期两年的新合约，而他在签约之后也显得雄心勃勃，一扫本赛季没有取得下季欧冠资格的阴霾。

由于本赛季阿森纳队仅取得英超第五名，从而在20年来第一次失去下赛季的欧洲冠军联赛资格，加上在欧冠中以大比分不敌拜仁慕尼黑队，温格在阿森纳的帅位一度岌岌可危，部分“兵工厂”球迷甚至开始要求温格离开。

正当温格在阿森纳的前景变得模糊之时，联赛末段球队的出色表现以及在足总杯力克切尔西夺冠似乎给了“教授”很大的鼓舞和信心，这或许成为他与俱乐部续约的动力。

今年67岁的温格说：“我爱阿森纳俱乐部，我对未来既乐观又兴奋，我们正在走上正轨，我们将研究如何在每一个方面取得改进。我们拥有一群很强的球员，这是一个很强的团队，如果再得到几名新力量，我们可以取得更大成就。”

阿森纳董事会也表示对温格的全力支持，俱乐部大股东克罗斯科说：“我们的目标是赢得英超和欧洲赛事冠军，这是所有我们的球迷、队员、工作人员、教练和董事会的期待，不实现这些目标我们绝不罢休。而温格则是帮助我们实现雄心壮志的最佳人员。”

亚冠八强抽签6月6日举行

本报讯 北京时间6月1日消息，2017赛季亚冠八分之一决赛全面结束争夺，八强球队确定后1/4决赛抽签时间得以确定，北京时间6月6日16时，八强对阵的抽签仪式就

将在马来西亚首都吉隆坡举行。

根据亚冠抽签的规则，东亚区和西亚区的球队将分开抽签，没有同国回避的原则，也就是说恒大有可能在1/4决赛中遇上港

相遇。2017赛季亚冠八强球队如下：

东亚区4支：广州恒大淘宝(中国)、上海上港(中国)、川崎前锋(日本)、浦和红宝石(日

本)；
西亚区4支：
阿尔艾因(阿联酋)、阿尔阿赫利(沙特阿拉伯)、阿尔希拉尔(沙特阿拉伯)、柏斯波利斯(伊朗) (新体)

苏宁主帅崔龙洙辞职

据新华社南京6月1日电 (记者王恒志)在亚冠被淘汰出局后，江苏苏宁足球俱乐部1日宣布，崔龙洙因个人原因向俱乐部提出辞职，俱乐部已经同意，苏宁将暂时由中方教练组率队训练、比赛，新的主帅人选正在积极寻找中。

崔龙洙去年7月1日正式走马上任，上赛季他率领江苏苏宁队取得联赛和足协杯双料亚军的不错战绩。不过在本赛季，苏宁令人意外地在联赛中表现糟糕，一度积分垫底，目前

11轮战罢只以1胜5平5负的成绩排在第13位，且仅比“副班长”多1分。好在苏宁在亚冠小组赛上成绩不错，他们连连连胜提前两轮出线，创造了队史首度亚冠小组赛晋级的历史，在外界看来，亚冠也已经成为崔龙洙的“救命稻草”。不过，在31日晚，苏宁在淘汰赛第二回合较量中主场2:3不敌上海上港队，被对手双杀，以3:5的总比分出局。

▶崔龙洙



河南将再添35个“公益体彩 快乐操场”

5月23日上午，2017年“公益体彩 快乐操场”河南省启动仪式在河南省体育彩票管理中心举行，2017年“公益体彩 快乐操场”报名工作也正式拉开帷幕，河南省将再添35个“公益体彩 快乐操场”。

“公益体彩 快乐操场”活动是由国家体育总局体育彩票管理中心于2012年发起的一项面向贫困边远地区中小学捐赠体育器材和体育设施的主题公益活动，2013年，该活动在我省首次开展，四年来，已为我省18个省辖市的92所乡村学校送去了“快乐操场”。

在启动仪式上，河南省体育彩票管理中心党支部书记王海新介绍，今年的“公益体彩 快乐操场”活动从5月23日开始报名，总的捐赠学校数量为35所。至此，该项目在我省捐助的学校总数将达到127所。

评选工作公开 公平 公正

据悉，2017“公益体彩 快乐操场”活动共分五个阶段进行，即网络报名阶段、学校评选阶段、入选学校实地考察阶段、设备采购及配送阶段和捐赠阶段。在报名结束之后，省体彩中心将会以报名材料为依据对报名学校进行第一轮筛选，之后将邀请媒体、体彩网点业主或销售员代表等进行公开评选，初步选定35所小学校作为今年的“公益体彩 快乐操场”捐赠对象。接下来，将安排选定学校所在地的体彩分中心，对初选学校进行实地走访后，确定最终35所小学校。获赠名单预计在7月底8月初通过河南体彩网、河南体彩官方微信公布。9-10

月份，2017“公益体彩 快乐操场”的捐赠器材将会陆续送到受捐赠的学校，并进行捐赠活动。

公益体彩自觉践行公益责任
据悉，“公益体彩 快乐操场”已成为河南省体彩中心主题公益活动的主要品牌之一，获得了众多乡村小学的热烈欢迎，得到社会各界的广泛赞誉。2017年“公益体彩 快乐操场”项目再添35所受助小学之后，该项目在我省捐助的学校总数将达到127所。



体彩大乐透

彩票，就买体彩大乐透

本期奖池 **36.02亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你